
Протокол № 254
заседания Совета Ассоциации «Объединение проектировщиков Владимирской области»,

саморегулируемая организация

г. Владимир 31 июля 2024г., 11 -00

Присутствуют члены Совета с правом голоса: Богатырёва Н.А. (представитель ООО 
«ГРАДПРОЕКТ»), Сучков А.В. (представитель ООО «Конструкция -  АС»), Мешков А.А. 
(представитель ИП Матвеев А.В.), Романенков А.А. (представитель ООО «Ладпроект»), 
независимые члены: Левит С.П. (представитель ГАУ ВО «Владоблгосэкспертиза»). 
Председательствующий: Богатырёва Н.А.
Присутствуют лично 5 членов. Кворум имеется.
От исполнительной дирекции: Гамаюнова Е.А.
Подсчет голосов проводится секретарем Гамаюновой Е.А.

Повестка дня:
1) Утверждение повестки дня.
2) О текущем кредитном рейтинге Банка ВТБ (ПАО).
3) Об организации и проведении выставки-конкурса проектных работ «Владимирская Русь».
4) О награждении Почетными грамотами и Благодарственными письмами Ассоциации 
«ОПВО», СРО ко Дню строителя.
5) О перераспределении расходов по статьям сметы доходов и расходов Ассоциации «ОПВО», 
СРО на 2024 год.

1. По первому вопросу повестки дня слушали Богатырёву Н.А. с предложением утвердить 
повестку дня.
Решили: повестку дня утвердить.
Голосовали: «ЗА» - 5 «ПРОТИВ»-нет «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - нет.
Решение принято единогласно.

2. По второму вопросу повестки дня слушали Гамаюнову Е.А. с информацией о текущем 
кредитном рейтинге Банка ВТБ (ПАО).
Решили: информацию принять к сведению.
Голосовали: «ЗА» - 5 «ПРОТИВ» - нет «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - нет.
Решение принято единогласно.

3. По третьему вопросу повестки дня слушали Гамаюнову Е.А. об организации и проведении 
выставки-конкурса проектных работ «Владимирская Русь».
Решили: утвердить Положение о выставке-конкурсе проектных работ специалистов организаций 
-  членов Ассоциации «ОПВО», СРО и учащихся профильных факультетов учебных заведений 
«Владимирская Русь» на 2024 год.
Голосовали: «ЗА» - 5 «ПРОТИВ» - нет «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - нет.
Решение принято единогласно.

4. По четвертому вопросу повестки дня слушали Гамаюнову Е.А. об утверждении списка 
награждаемых Почетными грамотами и Благодарственными письмами Ассоциации «ОПВО», 
СРО ко Дню строителя.
Решили: в соответствии с Положением о порядке и условиях представления к наградам 
Ассоциации «ОПВО», СРО, на основании представленных ходатайств о награждении утвердить 
список награждаемых Почётными грамотами и Благодарственными письмами Ассоциации 
«ОПВО», СРО лиц, указанных в Приложении № 1 к настоящему протоколу.
Голосовали: «ЗА» - 5 «ПРОТИВ» - нет «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - нет.
Решение принято единогласно.



5. По пятому вопросу повестки дня слушали Гамаюнову Е.А. о перераспределении расходов 
по статьям сметы доходов и расходов Ассоциации «ОПВО», СРО на 2024 год.
Решили: согласовать перераспределение расходов по статьям сметы доходов и расходов 
Ассоциации «ОПВО», СРО на 2024 год (Приложение № 2 к протоколу).
Голосовали: «ЗА» - 5 «ПРОТИВ» - нет «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - нет.
Решение принято единогласно.

Председатель Со

Секретарь

Н.А. Богатырёва

Е.А.Г амаюнова




